OTtroBopu 9 kiac
1.B); 2.I'8; 3.B); 4.A); 5.A); 6. 120°; 7.B) 8.I'2; 9.A

YubTBaHMSA U pelIeHUs:
3an 1. OueBuaHO TOBa € cOOp Ha apUTMETHYHA mporpecusi ¢ a, =3, d = 4. bpos Ha eneMeHTUTE
nonyuasame ot popmynata a, = a, +(n—1)d =3+(n—-1)4=4n-1=55=>n=14
a +a, 3+55
=
2

3ap 2. [IpeceyHuTe TOUKU ca TOYHO KOPEHUTE HA ypaBHEHUETO, 7 U —1.
a+y a+da

.14 =402

§=8,=

3an 3. Heka umame +a < f <y, ToraBa y =5a, [ =

=3 Ot cOopa HA BIIUTE B

TpUBIBIHUKA => & +3a + S =180° = 9 =180° = a =20°,a y =100’

32
3an 5. 3a nga ce menum Ha 9 cOOpBT OT IUBpHUTE ce aenu Ha 9 = 6+3+8+3+*+*=20+*+*ce nemm
Ha 9. 3a na cegenu Ha 5 = 3aBbpmiBa Ha 0 niau 5. Mima aBe Bp3MoxHOCTH 638730 1 638235,
OO6musT Opoit Bp3MoxkHOCTH € 10.10=100 = BepositHOCTTa € 2:100=1:50.
2 A2 2
3an 6. Haif-romsmara cTpana e J7.0r KOCHHYCOBA TEOPEMA COS @ = ! +22 " ;ﬁ = —%
3aa 7. Ot Buza Ha nmapabonata = a < 0, OT IpeceyHara To4Ka ¢ OpauHaTHaTa oc—=>c¢ > 0, or

BBpXa Ha mapabomnara _ b0 —~b<0
2a

3an 8. Hexa CH e Bucoumna. O3nauaBame AD = CH =x, CD = AH = y. OT paBOBIr'bIHUS A
BCH = BC=2x, AB=y+ xv/3.0r MepUMETBPa 2y + xv/3 +3x =12 = 2y + x4/3 =12 - 3x,

g (AB+CDICH _ 2y+xy3)x _x(12-3%)  f(y) _ y(12—3y) MMa MAKCUMyM BbB BbpXax, = 2.
2 2

1
B3ax 9. Heka ¢=2""cosae[-1,1]=>re [5, 2]. Haii-romsimara  CTOMHOCT  Ha

2) 4

3an.10. a) (5 ToukHW) B 3aBUCHMOCT OT CTEIICHTa Ha
BSIPHOCT M MPEIU3HOCT MPH MOCTPOSBAHETO.
0) (10 Touku) m3non3Bame , 4ye OT rpaduKata Ha

. f(x), Moxe nma momydnM rpaduKara Ha | f (x)| upe3

M(t)=1> =3t +2 B unrepsana [1/2, 2] ce noctura npu ¢ = % =>M, = M(lj _3

cumeTpusi Ha vactra nmoj Ox cmpsiMo octa. bpost Ha
pellIeHusATa ce Onpeesis OT Oposi Ha MPECEYHUTE TOUKH Ha
rpadukara c mpasara y = a, ycropeasa Ha Ox.

a < 0 HiAMa peleHue,

a =0 nBe pemeHus

ae (O, 4) YETUPH PEILICHHUS;

a =4 Tpu peuieHus;

a >4 nBe peuieHusl.
3amavyara MOXKe J1a ce pelllaBa U aHaTUTUYHO.
- 3a BCEKM BEPEH CITy4aid 110 2 TOYKH.
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